

群英荟萃齐绽放 共筑梦想奏华章

——河间英华学校举行“五月飞歌”班级合唱比赛

五月繁花似锦，青春绽放如歌。此次活动不仅仅是一次简单的竞赛，更是一次灵魂的洗礼。河间英华全体师生在红歌中成长，在红歌中坚定信念，他们将继续秉承超越精神，奋勇前进、赤诚奉献，永葆初心，永不止步，让青春在不懈奋斗中绽放绚丽之花！

为激发学生爱党、爱国、爱校情怀，增强青年使命感和责任感，丰富活泼健康、积极向上的校园文化氛围，展现师生团结协作、奋发向上的精神风貌，2023年5月15日，河间英华学校开展了以“群英荟萃齐绽放，共筑梦想奏华章”为主题的“五月飞歌”班级合唱比赛。各班参赛队伍全情投入，将音乐与文化结合，用嘹亮的歌声演绎时代乐章，礼赞美丽青春。

伴随着主持人热情洋溢的开场，比赛正式拉开了帷幕。英华学子昂首挺胸，步伐矫健地走向舞台，敞开胸怀，放开歌喉，纵情高歌。在刚柔兼济的歌声里，或激昂，或振奋，或高亢，或温婉，无不展现着英华少年的蓬勃朝气。

和煦微风带来青春的活力，动人旋律诉说少年的情怀。一个个形式多样、编排新颖的精彩节目依次上演。其中有广为传唱的《没有共产党就没有新中国》《保卫黄河》《歌唱祖国》等经典老歌，也有脍炙人口的《万疆》《寻光》《少年中国说》等新时代爱国歌曲。各参赛班级用歌声绽放青春激情，用歌声演绎青春岁月，用歌声表达对党和祖

国的美好祝福与深沉热爱。

各班级合唱队伍在前期的打磨、雕琢过程中，挖掘歌词里的故事，体会旋律里的深情，使得每一个节目都生动地诠释着泱泱华夏跨山越海、勇毅前行的豪迈与壮阔。

比赛过程中，各队伍发挥精彩，各声部配合到位，展现出“专业范”。同声合唱、混声合唱、齐唱、轮唱等唱法同台竞技；悠扬婉转的古筝弹奏、振奋人心的武术表演、动感十足的架子鼓、引领潮流的舞蹈串烧……在素质教育的今天，英华学子们用多种才艺演绎着精彩，高水平发挥令师生看得如痴如醉，发出热烈的掌声，推动比赛高潮迭起。

高中部部长吴庆云谈到，河间英华学校举办的“五月飞歌”合唱比赛是落实立德树人和艺术教育的重要方式，希望英华全体师生在艺术中感受歌曲的爱国情怀，在歌声中展现莘莘学子的昂扬风貌。同时，他勉励学子坚定理想信念，勇担历史使命，以饱满的热情努力学习，增长知识才干，将来回报家乡、回报社会、回报祖国。

